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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE 

 DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2022-2023,  

QUI A ÉTÉ TENUE AU LOCAL 201  

ÉTABLISSEMENT JEAN-XXIII 

 Le 24 novembre 2022 

 
 

Présence des membres du conseil d’établissement        Présent      Absent 
 

Othman Hablani  représentante des parents    ◼   

 

Vanessa Normand  représentante des parents    ◼                            

                

Isabelle McInnes  représentante des parents    ◼    
 

Karine Emmanuelle Garryer représentante des parents    ◼    

 

Patrick Fernet  représentant des parents    ◼    

  

Jonathan Lévesque  représentant des parents     ◼    

 

Cristina Ungureanu  représentante des parents    ◼   

 

Chantal Lauzon  représentante des enseignants   ◼    

                

Nicole Groleau  représentante des enseignants    ◼    

 

Josiane Carré  représentante des enseignants   ◼    

 

Mélody Ménard  représentante des enseignants   ◼    

 

Claudio Cancino  représentant des enseignants     ◼                

 

Mathieu Crête (substitut Réal Tremblay) représentant des professionnels ◼   

 

Noémie Gagnon                 représentante du soutien                                      ◼   

   

Manal Elhaoua  représentante des élèves    ◼   

 

Tchêlêman Jémima Aka    représentante des élèves    ◼   

                       

ÉTAIT ÉGALEMENT PRÉSENT : 

 
Doina Ezaru    Directrice     ◼    
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No. 1. Présence et quorum  

La présence est faite, Nous avons le quorum.  

 

 

No. 2. Mot de la directrice   

 

Madame Ezaru souhaite à tous une belle soirée avec de belles discussions. 

 

No. 3. Mot de la présidente 

M Lévesque, vice-président, souhaite à tous une belle rencontre ; il prend la relève en 

attendant que Mme Normand, la présidente, arrive.  

 

 

No. 4.  Ordre du jour et durée prévue de l’assemblée 
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Le projet d’ordre du jour du 24 novembre 2022, ainsi que les 

documents au soutien des sujets qui y apparaissent, sont transmis si 

possible, aux membres au plus tard 5 jours avant la tenue de la 

séance. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de   Isabelle McInnis  appuyée par 

Karine Emmanuelle Garryer, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER l’ordre du jour de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 24 novembre 2022. 

 

 

No. 5. Questions du public 

 

Il n’y a pas de question du public. 

 

 

No. 6. Procès-verbal du 3 novembre 2022 

 

*Revoir l’abrégé EHDAA, corriger la coquille HDA. 
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ATTENDU que le procès-verbal de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 3 novembre 2022 est adopté. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de  Mme Isabelle McInnis et 

appuyée par m Patrick Fernet, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’ADOPTER le procès-verbal de la séance régulière du Conseil 

d’établissement du 3 novembre 2022. 

 

 

 

No. 7. Suivi du procès-verbal 

 

1-Budget de cette année 

 

Madame Ezaru déposera le budget révisé de cette année à la suite des allocations reçues et 

selon la clientèle officielle du 30 septembre.  

 

Les membres discutent sur des enjeux liés aux services aux élèves et les allocations budgétaires 

 

- La structure du groupe persévérance, les classes à effet réduit, enseignement ressource, 

ajout des heures de les TES, l’aide pour le PFT.  

 

 

2-La soirée des parents : 

Valoriser le virtuel pour ses avantages, à la suite de la première rencontre des parents il était 

facile de mettre un visage sur l’enseignante surtout pour ceux de la première année du 

secondaire. En général, l'horaire des rencontres était bien respecté. 

 

No. 8. Reddition de comptes 2021-2022 

 

Madame Ezaru présente et explique les différents fonds ainsi que les causes de déficit ou du 

surplus; voir bilan annuel état financier.  
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ATTENDU que la réédition des comptes 2021-2022 est adoptée. 

 

EN CONSÉQUENCE, sur proposition de Jonathan Lévesque et appuyée 

par, Vanessa Normand, il est résolu à l’unanimité :  

 

D’adopter la réédition des comptes 2021-2022. 
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No. 9. Démarches pédagogiques : Comité code de vie 

 

Nous partageons différentes démarches qui ont été faites :  

- vox pop pour les élèves afin de connaître leur opinion sur l’uniforme  

- L’importance d’impliquer les parents ainsi que les élèves dans le processus de 

consultation 

- L’importance d’améliorer l’uniforme actuelle 

 

 

Le 29 novembre se tiendra une rencontre virtuelle avec tous les élèves. La direction et deux 

élèves du conseil étudiant informeront l’ensemble des élèves des démarches entreprises en 

lien avec l’uniforme.  

 

 

 

No. 10. Consultation grille-matière 

 

Mme Ezaru explique le concept de la grille-matière et que cela varie selon le contexte du 

programme. L’école s’est donnée des principes pédagogiques et des balises pour les 

propositions.  

 

Présentation de la grille-matière de l’année passée :  

L’enjeu : le cours d’éthique, le TNR FPT1 et FPT2, pour le VM5 option chimie physique ou multi-

com.  

 

Mme Ezaru assurera des suivis réguliers en lien avec les consultations Grille-matière qui auront 

lieu. 

 

 

No.11. Activités parascolaires  

 

Plusieurs activités ont été offertes pendant la session d’automne. Elles continuent et la 

planification des activités pour la saison d’hiver sera finalisée sous peu.  

 

 

No. 12. Sortie éducative 

 

À suivre et à valider auprès des enseignants. 
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EN CONSÉQUENCE, sur proposition de monsieur Jonathan Lévesque et 

appuyée par madame Isabelle Mc Innis il est résolu à l’unanimité :  

 

D’APPROUVER les sorties éducatives  

 

 

No.13. Rapport du représentant du comité des parents 

 

En attente pour mettre les documents sur le site des employés.  
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No.14. Points parents du CÉ 

 

Aucun point 

 

No.15. Rapport des représentants des enseignants 

 

Les membres discutent sur différentes démarches.  

 

Relancer une consultation afin de revoir la grille horaire.  

 

La rencontre de parents était agréable via le médium virtuel. 

 

Nous commençons la 2e étape, la Coupe du monde, beau spectacle par les élèves du volet 

musique,  le camp PEI 

 

 

 

No.16. Rapport du représentant des professionnels 

 

Psychoéducation :  

Collaboration avec AJOI (Action jeunesse de l’Ouest-de-l’Île) et la Maison des jeunes afin 

d’offrir un endroit supervisé pour faire les devoirs en soirée. Une visite est en train de s’organiser 

afin de présenter plus en détail à 30-40 élèves ce que peut offrir la Maison des Jeunes. 

 

La formation sur la cyberintimidation a été complétée telle que mentionnée au dernier CE 

avec les 2e secondaire. 

 

Mise en place du local d’apaisement et de soutien avec l’engagement des professionnels et 

TES.  

 

Conseillères en orientation 

La tournée des classes de sec4 a été complétée comme prévu. 

 

Midi d’information sur le projet Jeune Explo a eu lieu jeudi dernier et l’auditorium était rempli. Il 

y a beaucoup d’intérêt pour ce projet. On décompte présentement environ 40 inscriptions et 

les jeunes ont jusqu’au 4 décembre pour compléter leur dossier et s’inscrire. 

 

Beaucoup de rencontres individuelles. 

 

Le 8 décembre aura lieu une soirée pour tous les parents des élèves de 5e secondaire de 

l’Ouest de l’île organisé par le service d’orientation qui aura lieu en virtuel et en présentiel à 

l’école Félix-Leclerc. Cette soirée a pour but d’informer et d’outiller les parents dans la transition 

de leur enfant du secondaire au postsecondaire. 

 

AVSEC, Fernando Castro et Réal Tremblay : 

Soutien à l’engagement Salon réel et virtuel de l’engagement. 
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Comité VERT : rencontre avec les conseillers municipaux, rencontre CSSMB projets à soumettre 

à l’école, jeunes très engagés et efficaces. 

 

Vie étudiante et sportive 

Les activités des Faucons vont bon train. Nous recevons en fin de semaine le tournoi de Futsal 

(soccer) organisé par l’école primaire Gentilly, où nous avons la chance de recevoir 8 écoles 

primaires qui s’affronteront dans le tournoi samedi et dimanche. 

 

Nous regardons également la possibilité de recevoir une compétition d’improvisation des 

écoles primaires ; en plus de notre tournoi de basketball habituel. 

 

Un plan de recrutement et de séduction des écoles primaires est en construction pour les 

équipes sportives, et aussi, en lien avec la vie étudiante de notre école. 

 

 

 

No.17. Rapport des représentants de la communauté 

 

Aucun point 

 

 

No.18. Rapport des représentants des élèves 

 

Le suivi continue pour la mise en place d’un café étudiant.  

 

Confirmation que les élèves peuvent porter des maillots de sport afin d’appuyer leur équipe 

de soccer durant la Coupe de monde.  

 

No.19. Rapport des représentants du soutien 

 

Plusieurs activités auront lieu durant le mois de décembre (voir hebdo), secondaire en 

spectacle, la tablée des chefs le 13 décembre. 

 

 

No 20. Levée de l’assemblée 

 

Levé de l’assemblée proposée par Chantal Lauzon et appuyée par Vanessa Normand et se 

termine à 21h10.  

 

 

 

_____________________________________            ___________________________________ 

          Monsieur Jonathan Lévesque          Madame Doina Ezaru 

Vice-président du conseil d’établissement                              Directrice 

 

 

 


